



Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova

Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: office@ipacv.ro; web site: <http://www.ipacv.ro>

Titlul proiectului: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii si produse", cod 128309.

Newsletter no 51 / 15 Aprilie 2022

Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari

POC. Acțiunea 1.2.1 – Stimularea cererii întreprinderilor pentru inovare prin proiecte de CDI derulate de întreprinderi, individual sau în parteneriat cu institutele de CD și universități, în scopul inovării de proces și de produse în sectoarele economice care prezintă potențial de creștere: Proiect Tehnologic Inovativ si Întreprinderi inovatoare de tip start-up și spin-off.

Detalii: <https://proiect-tehnologic-inovativ-intreprinderi-inovatoare-de-tip-start-up-spin-off>

PNRR - Domeniu de intervenție: Turism și Cultură

Obiectiv: Creșterea coeziunii sociale, economice și teritoriale, crearea de locuri de muncă în special în rural:
(1) promovarea transformării socio-economice durabile în zonele rurale și defavorizate prin dezvoltarea unei rețele de Organizații Regionale de Management al Destinațiilor și sprijinirea investițiilor locale în turism;
(2) sprijinirea mobilității durabile prin crearea unei rețele naționale Velo, inclusiv rute Eurovelo și
(3) reducerea decalajului de acces la cultură între zonele rurale și cele urbane mari

Detalii: <https://monitorpnrr.eu/componenta-11-turism-si-cultura/>

PNRR – Noi capacitati de productie electrica din surse regenerabile. Deadline: 31 Mai 2022

Obiectivul programului este cresterea productiei de energie electrica utilizand surse regenerabile - eoliene si solare - prin instalarea de noi capacitati de productie, cu sau fara instalatii de stocare integrate.

Grupurile tinta: IMM-uri si Intreprinderi mar. Ariile de interes eligibile:

- Realizarea capacitatilor noi de producere a energiei electrice din surse regenerabile de energie eoliana (cu granturi de pana la EUR 1.3 mil. per MW);
- Realizarea capacitatilor noi de producere a energiei electrice din surse regenerabile de energie solara (cu granturi de pana la EUR 750k per MW).

Detalii: <https://mmprojectexpert.com/masura-de-investitii-investitia-i-1-noi-capacitati-de-productie-electrica-din-surse-regenerabile/>

Evenimente de tip matchmaking, organizate in perioada urmatoare

- **B2B Health Innovation Market 2022** se va desfasura fizic la Porto/Portugalia si online (sistem hibrid) in perioada 19 - 20 Aprilie 2022. Inregistrarea este posibila pana pe 18 Aprilie 2022 la <https://health-innovation-market-2022.b2match.io/>

- **Med2Meet 2022 – virtual healthcare cooperation day** se va desfasura online la data de 18 Mai 2022. Inregistrarea este posibila pana pe 20 Aprilie 2022 la <https://med2meet2022.b2match.io/>

- **Speed-Match International Networking Event** se va desfasura online in perioada 27 - 28 Aprilie 2022. Inregistrarea este posibila pana pe 27 Aprilie 2022 la: <https://speedmatch2022.b2match.io/>

- **ISE Open Innovation Challenge 2022** se va desfasura online in perioada 10 - 18 Mai 2022. Inregistrarea este posibila pana pe 29 Aprilie 2022 la <https://ise-congress-open-challenge.b2match.io/>

- **IoT Solutions World Congress 2022 - Brokerage event** se va desfasura fizic la Barcelona in perioada 10-12 Mai 2022. Inregistrarea este posibila pana pe 5 Mai la <https://iot2022-accio.b2match.io/>

- **Applied Artificial Intelligence Conference 2022** se va desfasura fizic la Viena si online in perioada 24- 25 Mai 2022. Inregistrarea este posibila pana pe 2 Mai 2022 la <https://aaic2022.b2match.io/>

- **Technology & Business Cooperation Days 2022 - Brokerage Event** fizic la Hanovra si online in perioada 30 Mai-2 Iunie 2022. Inregistrarea este posibila pana pe 1 Mai 2022 la <https://www.hannovermesse.de/en/>

- **TEKTITE: Digital Innovation 2022** se va desfasura online, in perioada 24 - 25 Mai 2022. Inregistrarea este posibila pana pe 23 Mai 2022 la <http://digitalinnovation.tektite.kr/>

- **Swiss Medtech Day Matchmaking** se va desfasura fizic la Berna si online in perioada 14-28 Iunie 2022. Inregistrarea este posibila pana pe 31 Mai 2022 la <https://registration.swissmedtechday.ch/welcome>.

Organizatorii isi rezerva dreptul de a respinge participantii care nu respecta cerintele mentionate.



"Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020"

Srijin de 185,9 milioane de euro pentru produsele fermierilor, promovare agroalimentară.

Se pune accent pe promovarea produselor/metodelor care sprijină obiectivele Pactului ecologic European, inclusiv promovarea produselor ecologice, a fructelor și legumelor și a agriculturii durabile.

Detalii: <https://www.agroinfo.ro/politic/sprijin-de-185-9-milioane-de-euro-pentru-promovarea-produselor-agroalimentare>

Oportunitati de programe internationale si licitatii

În ghidurile din acest site veți găsi informații și date necesare pentru a realiza proiecte ce se pot finanța. Apelurile se lansează cu aproximativ 60 zile înainte de data începerii depunerii proiectelor.

Detalii: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home>

INTERREG EUROPE tocmai a fost lansat: SMART Green conectează cetățenii în societate

Descoperiți ce oferă programul Interreg Europe în subiectul care vă interesează. Alăturați-vă unei idei de proiect. Găsiți soluții de politică sau luați legătura cu membrii comunității.

Detalii: <https://www.interregeurope.eu/apply-for-the-call>

Bugete de sute de milioane Euro în cele 4 programe pentru construcții, producție, inovare, agricultură

Firmele românești, inclusiv startup-uri din construcții, producție, inovare și agricultură vor avea la dispoziție granturi totale de sute de milioane de euro și credite bancare cu garanții publice de ordinul miliardelor de euro, prin 4 noi programe de sprijin destinate antreprenorilor: IMM Prod, Rural Invest, Garant Construct și Innovation. Acum Ministerul Finanțelor a lansat și propunerea oficială de ordonanță de urgență pentru instituirea programelor, actul normativ având nevoie de aprobarea Guvernului.

Detalii: <https://www.startupcafe.ro/finantari/finantari-2022-programe-firme-productie-inovare-agricultura.htm>

Proceduri de implementare a trei programele naționale pe care Ministerul Antreprenoriatului și Turismului urmează să le deruleze în anul 2022

Microindustrializare "Fabricat în România"; Comert și Servicii; Programul pentru stimularea înființării întreprinderilor mici și mijlocii „Start-up Nation – România”.

Detalii: <https://ariaunited.com/microindustrializare-2022-fabricat-in-romania/>; <https://programul-servicii-si-comert/>; <http://act-normativ-31/>

Programul pentru stimularea înființării IMM-urilor "Start-up Nation – România" urmează să fie lansat.

[Procedura de implementare a Programului pentru stimularea înființării IMM-urilor „Start-up Nation – România”](#) și [Criterii privind evaluarea on-line a planului de afaceri Start-up Tech Nation](#)

Detalii: <http://turism.gov.ro/web/2022/02/25/proiect-de-act-normativ-31/>

Apel de proiecte pe fonduri UE, pentru microîntreprinderi și IMM-uri care vor să facă investiții

Apelul de proiecte este pe fonduri UE de 358 milioane euro.

Detalii: <https://www.startupcafe.ro/fonduri-europene/fonduri-europene-2022-firme-apel-proiecte-ministru.htm>

6 idei de afaceri cu bani puțini care vor lua amploare în 2022

În domenii precum planificarea de evenimente virtuale, întregul model de afaceri este destul de nou. Oamenii care creează platforme de gazduire online își imaginează cum ar putea arăta evenimentele virtuale.

Piete precum serviciile pentru animale de companie există de ani de zile, dar acum explodează cu posibilități, deoarece atât de mulți oameni au adoptat animale în timpul pandemiei.

Detalii: <https://www.portalmanagement.ro/6-idei-de-afaceri-cu-bani-putini-care-vor-lua-amploare-in-2022/>

Zilele Rezilienței IMM-urilor co-versatile, 3-5 mai 2022, on-line

Vom discuta următoarele subiecte relevante pentru IMM-urile din producția europeană:

- Lipsa de materii prime și componente în perioadele de criză.
- Mediu de producție flexibil și în schimbare rapidă.
- Cum să reutilizați producția prin reutilizarea echipamentelor de producție.
- Certificarea procesului ca un atu în producția de dispozitive medicale în timpul urgențelor sanitare.
- Maximizarea flexibilității forței de muncă cu instrumente de partajare a cunoștințelor și instruirii.



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

- Acces la servicii, tehnologii și servicii de consultanță pentru IMM-uri ca răspuns la nevoile de producție.
Detalii: <https://hopin.com/events/sme-resilience-days/registration?medium=email>

200.000 euro nerambursabili pentru firmele din Sectorul Cultural sau industrii creative!

Beneficiari eligibili: Societăți/ONG-uri. Valoare ajutor de stat: 20% din diferența dintre cifra de afaceri obținută din activitatea eligibilă aferentă anului 2019 și cifra de afaceri obținută din activitatea eligibilă aferentă anului 2020. Cheltuieli eligibile: obligații fiscale restante, alte cheltuieli înregistrate în contabilitatea beneficiarului.

Detalii: <https://fast-start.ro/grants/11>

Programul de accelerare, mentorat și atragere de investiții, a lansat înscrierile Rubik Garage.

El se adresează startup-urilor cu un produs inovator și o echipă experimentată din Europa Centrală și de Sud-Est, cu un produs viabil, cu potențial de scalare care își doresc o investiție / să ajungă la primul client plătit.

Detalii: <https://www.adnorddest.ro/rubik-garage-acceleratorul-pentru-startup-uri-early-stage-din-cee-see-a-deschis-inscrierile/>

Fondul European de inovare. Deadline 31 august 2022

„Pe scară mică” sunt proiecte cu costuri totale de capital sub 7,5 milioane EUR. A doua cerere a fost lansată la 31 martie 2022, cu un buget de 100 de milioane EUR.

Detalii: https://ec.europa.eu/clima/eu-action/funding-climate-action/innovation-fund/small-scale-projects_en

„Pe scară largă” sunt proiecte cu o cheltuială de capital de peste 7,5 milioane EUR.

Detalii: https://ec.europa.eu/clima/eu-action/funding-climate-action/innovation-fund/large-scale-projects_en

SOLVIT Soluții la probleme legate de drepturile dvs. Europene.

Este un serviciu on-line oferit de administrația națională a fiecărei țări din UE, precum și de cele din Islanda, Liechtenstein și Norvegia. Serviciul este gratuit.

Detalii: https://ec.europa.eu/solvit/what-is-solvit/index_ro.htm

Potentiali furnizori din Ucraina, firme exportatoare care sunt active și care pot face livrări

Detalii: <https://ua.kompass.com/en/y/exporter/>

Evaluarea Activităților de Inovare; Îndrumări cu privire la metode și practici

Este destinat unui cititor informat, familiarizat cu problemele inovației.

Detalii: https://ec.europa.eu/regional_policy/sources/docgener/evaluation/pdf/eval2007/innovation_activities/inno_activities_guidance_en.pdf

Platforma informatică pentru internaționalizarea afacerilor

Este o platformă de creare de parteneriate, oferte și cereri de afaceri, promovare a profilelor de firme, cereri și oferte de tehnologii, ca oferta a regiunii Oltenia pentru țările Europene.

Detalii: <https://ipa.t2s.cloud> ; office@ipacv.ro

Platforma pentru prezentare și promovare firme din Regiunea Oltenia

Este o platformă de promovare a profilelor de firme, ca oferta a regiunii Oltenia pentru țările Europene.

Detalii: <http://www.dolj-companies.ro/> ; office@ipacv.ro

Platforma brandurilor românești

Brandoteca – Biblioteca Brandurilor Românești te ajută să spui povestea brandului tău. Alege să fii un Brand, nu doar un SRL. Listează-ți brandul gratuit și bucură-te de publicitate națională & internațională!

Detalii: <https://www.brandoteca.ro/>

Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.

Detalii: https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

Surse de Finantare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia

Detalii: <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”